II TB Konstrukcje budowlane 29.04.2020

Ponizej podane zostaly rozwiqzania 4 ¢wiczen powtérzeniowych z 22.04. SkonczyliSmy dziat

Obcigzen statych i uzytkowych, a zatem musimy sie umowi¢ na pisemne sprawdzenie
wiadomosci, proponowany termin 13 maj, godzina do ustalenia. W przyszlym tygodniu
zaczynamy charakterystyki geometryczne przekrojow ©

Temat: Obciazenia state i uzytkowe — utrwalenie wiadomo$ci.

Rozwiqzanie éwiczenia 4 powtorzeniowe (Skorzystatam z tabeli z dn. 27.03)

Wartos¢ charakterystyczna obciqzenia uZytkowego stropu izby szpitala wynosi
2,0 kN/mZ(kategoria A)

Rozwiqzanie éwiczenie 5 powtdrzeniowe (Skorzystatam z tabeli z dn. 27.03)

Wartos¢ charakterystyczna obciqgzenia uzytkowego stropu gabinetu lekarskiego wynosi
3,0 kN/m? (kategoria B)

Cwiczenie 6 powtdorzeniowe (Skorzystaj z tabeli z dn. 27.03)

Wyznacz ciezar 1mb plyty stropowej Zelbetowej o wymiarach bxh =120x 15 cm

1,20m *0,15m *25 kN/m3=4,5 kN/m

Cwiczenie 7 powtdrzeniowe

Wykonaj zestawienie obcigzen na strop budynku mieszkalnego pokazanego na rysunku

ponizej

PLYTKI GRESOWE
FoLIA PE 0,2MM
STYROPIAN 50MM
JASTRYCH 40-50MM
PLYTA ZELBETOWA |20MM
STYROPIAN 50MM

TYNK WAP.-CEM. |5MM




Obciazenie Obciazenie
Wspétczynnik
Wyszczegoblnienie charakterystyczne obliczeniowe
obcigzenia
[KN/m?] [KN/m?2]
Yt
Obciazenie state:
plytki gresowe (przyjmuje grubos$¢ tradycyjnych
pltytek= 9 mm) 0,19 1,35 0,26
0,009m *21 kN/m3
folia PE 0,02 1,35 0,03
styropian
0,02 1,35 0,03
0,05 m * 0,45 kN/m3
jastrych
0,95 1,35 1,28
0,05 m *19 kN/m?3
ptyta zelbetowa
3,00 1,35 4,05
0,12 m * 25 kN/m3
styropian
yrop 0,02 1,35 0,03
0,05 m * 0,45 kN/m3
tynk cem-wa
Y P 0,29 1,35 0,39
0,015 m * 19 kN/m?3
Razem obcigzenia state (g) gx=4,49 80=6,07
Obciazenia zmienne
2,00 1,50 3,00
Obciazenia uzytkowe kategoria A
Razem obcigzenia zmienne (p) px=2,00 po=3,00
Ogétemq=g+p qx=6,49 g0=9,07

W razie jakichkolwiek pytan, problemdéw prosze o kontakt mailowy badz za pomocg Messengera.

Pozdrawiam ©

Katarzyna Kobyliriska- Wodo



